Z á p i s  č. 1
z ustavujícího  jednání  Zastupitelstva  města Svitavy,  
konaného dne 17. října 2022 ve velké zasedací místnosti Městského úřadu Svitavy, T. G. Masaryka 25 od 16:00 do 16:50 hod.

Přítomno:

při zahájení jednání: 24 členů zastupitelstva
omluven: Ing. Petr Sezemský (slib složí na příštím jednání zastupitelstva)
později přišel: Bc. Ondřej Komůrka
Přítomní členové zastupitelstva obdrželi před začátkem jednání od registračního úřadu osvědčení o zvolení členem zastupitelstva.

Jednání zahájil dosavadní starosta Mgr. Bc. David Šimek, MBA. Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů Zastupitelstva města Svitavy, a že členové zastupitelstva byli na jednání řádně pozváni.
Dále konstatoval, že o programu jednání ustavujícího zastupitelstva se nebude hlasovat, protože plyne ze zákona o obcích.
Jednání se řídilo tímto programem:

1. Slib členů zastupitelstva podle zákona o obcích

2. Volba starosty a dalších členů rady

3. Volba finančního, kontrolního a majetkoprávního výboru 

4. Odměny neuvolněným členům zastupitelstva

5. Pravidla postupů souvisejících se zpracováním osobních údajů

Zapisovatelkou byla ustanovena pracovnice sekretariátu starosty města paní Renata Klemšová.

Ověřením zápisu byli pověřeni členové zastupitelstva pan PaedDr. Bc. Milan Báča, MBA  a paní Bc. Lenka Jurenová.
V úvodu jednání starosta Mgr. Bc. David Šimek, MBA navrhl výjimku z jednacího řádu zastupitelstva, konkrétně z jeho čl. 4, který počítá s využitím hlasovacího zařízení s tím, že hlasování bude probíhat aklamací, tedy zvednutím ruky.

Hlasování přítomno 24 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 24 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

1. Slib členů zastupitelstva podle zákona o obcích:

Všech 24 přítomných nově zvolených členů zastupitelstva složilo zákonem stanovený slib. Podepsané tiskopisy jsou přiloženy k originálu zápisu.

2. Volba starosty a dalších členů rady:

2. 1. Stanovení počtu členů rady:
Pan Mgr. Antonín Benc navrhl, aby bylo stanoveno, že Rada města Svitavy bude mít 7 členů.
Hlasování přítomno 24 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 24 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

2. 2. Schválení počtu místostarostů:
Pan Mgr. Antonín Benc navrhl, aby ve městě Svitavy působili dva místostarostové.
Pan Ing. Jaroslav Kytýr  vystoupil  v diskusi a konstatoval, že na základě koaliční dohody je zřejmý záměr navrhnout starostou poslance Parlamentu ČR pana Mgr. Bc. Davida Šimka, MBA a za těchto okolností budou nutní dva místostarostové, a proto návrh na dva místostarosty hnutí ANO 2011 podpoří.
Hlasování přítomno 24 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 24 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

2. 3. Určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva dlouhodobě uvolněni:

Pan Mgr. Antonín Benc navrhl, aby pro výkon funkce starosty a prvního místostarosty byli členové zastupitelstva dlouhodobě uvolněni s tím, že první místostarosta bude zastupovat starostu v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy starosta nevykonává funkci, v případě nepřítomnosti prvního místostarosty bude starostu zastupovat druhý místostarosta.
Pan Ing. Jaroslav Kytýr  navrhl neuvolněného starostu a uvolněné dva místostarosty se zdůvodněním, že pokud bude funkci starosty vykonávat poslanec Mgr. Bc. David Šimek, je nutné výkon druhé veřejné funkce brát za výkon neuvolněné funkce, protože bude vykonávána souběžně s funkcí poslance Parlamentu ČR, který má výkon hlavního zaměstnání v Praze, a tedy je nutné, aby dva místostarostové pracovali na plný úvazek ve vedení města.
Hlasování o návrhu pana Ing. Jaroslava Kytýra přítomno 24 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 7 pro, 16 proti, 1 se zdržel. (návrh nebyl zastupitelstvem města schválen)
Hlasování o návrhu pana Mgr. Antonína Bence přítomno 24 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 17 pro, 7 proti, 0 se zdržel. 
2. 4. Volba starosty města:
Pan Mgr. Antonín Benc za SPMS navrhl, aby byl starostou města zvolen pan Mgr. Bc. David Šimek, MBA. 
Pan Ing. Jaroslav Kytýr vystoupil s tím, že návrh na poslance Mgr. Bc. Davida Šimka, MBA hnutí ANO 2011 podpoří, i když je zastupitelům hnutí ANO 2011 líto, že v řadách SPMS není nikdo, kdo by byl schopen pozici starosty vykonávat na plný úvazek.
Hlasování přítomno 24 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 24 pro, 0 proti, 0 se zdržel. Starostou města byl zvolen Mgr. Bc. David Šimek, MBA.
2. 5. Volba místostarostů:
Pan MUDr. Harald Čadílek navrhl za ODS do funkce 1. místostarosty pan Pavla Čížka.
Pan Mgr. Antonín Benc za SPMS navrhl do funkce 2. místostarostky paní Mgr. Dittu Kukaňovou.

Pan Ing. Jaroslav Kytýr navrhl hlasovat odděleně o návrzích na 1. a 2. místostarostu.
Dále sdělil, že hnutí ANO 2011 podpoří návrh 1. místostarostou zvolit pana Pavla Čížka, protože bude ve vedení města jediný chodit do práce na plný úvazek a nepodpoří návrh na zvolení 2. místostarostky paní Mgr. Ditty Kukaňové, která se bude věnovat práci pro město až tehdy, kdy si splní povinnosti učitelky gymnázia. Dále uvedl, že hnutí ANO 2011 dostalo ve volbách přes 30 % voličských hlasů, 8 mandátů ve 26 členném zastupitelstvu, a je připraveno nominovat svého kandidáta, pokud nebude paní Ditta Kukaňová zvolena místostarostkou. Dále uvedl, že si váží politické kultury, kde vítěz voleb má právo na starostu a druhý v pořadí má právo na místostarostu. Zdůraznil, že nejde o nic jiného, než o respekt k volbě a přání občanů města. 

V průběhu projednávání tohoto bodu se dostavil pan Bc. Ondřej Komůrka, který bezprostředně po svém příchodu složil zákonem stanovený slib člena zastupitelstva. Podepsaný tiskopis je přiložen k originálu zápisu.
Hlasování o návrhu pana MUDr. Haralda Čadílka přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 25 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
Do funkce 1. místostarosty byl zvolen pan Pavel Čížek.

Hlasování o návrhu pana Mgr. Antonína Bence přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování:  17 pro, 8 proti, 0 se zdržel.

Do funkce 2. místostarostky byla zvolena paní Mgr. Ditta Kukaňová.
2. 6. Volba dalších členů rady:

Pan MUDr. Vítězslav Podivínský za 3PK navrhl, aby dalším členem rady byl zvolen pan MUDr. Pavel Havíř. 
Pan Mgr. Antonín Benc za SPMS navrhl, aby dalším členem rady byl zvolen pan Bc. Ondřej Komůrka.

Pan Bc. Ondřej Komůrka za SPMS navrhl, aby dalším členem rady byl zvolen pan Mgr. Antonín Benc.
Pan MUDr. Pavel Ingr za KDU-ČSL navrhl, aby dalším členem rady byl zvolen pan Mgr. Jiří Žilka.

Pan Ing. Jaroslav Kytýr navrhl hlasovat odděleně o jednotlivých návrzích.
Dále přednesl stanovisko hnutí ANO 2011, že hnutí ANO 2011 dostalo ve volbách přes 30 % voličských hlasů, má 8 zastupitelů a rozhodnutím voličů má právo na dvě místa v Radě města Svitavy. Uvedl, že nepodpoří návrh na MUDr. Pavla Havíře a Mgr. Jiřího Žilku, kde každý z nich reprezentuje subjekty, které získali po 2 mandátech ve 26-ti členném zastupitelstvu. Zdůraznil, že hnutí ANO 2011 je připraveno v druhém kole představit své kandidáty, tak jak jim občané města dali v komunálních volbách důvěru svými preferenčními hlasy.

Hlasování o návrhu pana MUDr. Vítězslava Podivínského, aby dalším členem rady byl zvolen pan MUDr. Pavel Havíř přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 15 pro, 8 proti, 2 se zdrželi. Pan MUDr. Pavel Havíř byl zvolen členem rady.
Hlasování o návrhu pana Mgr. Antonína Bence, aby dalším členem rady byl zvolen pan Bc. Ondřej Komůrka přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 24 pro, 0 proti, 1 se zdržel. Pan Bc. Ondřej Komůrka byl zvolen členem rady.
Hlasování o návrhu pana Bc. Ondřeje Komůrky, aby dalším členem rady byl zvolen pan Mgr. Antonín Benc přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 24 pro, 0 proti, 1 se zdržel. Pan Mgr. Antonín Benc byl zvolen členem rady.
Hlasování o návrhu pana MUDr. Pavla Ingra, aby dalším členem rady byl zvolen pan Mgr. Jiří Žilka přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 17 pro, 7 proti, 1 se zdržel. Pan Mgr. Jiří Žilka byl zvolen členem rady.
3. Volba finančního, kontrolního a majetkoprávního výboru:

V průběhu dalšího jednání zastupitelstvo zřídilo jako své iniciativní a kontrolní orgány finanční, kontrolní a majetkoprávní výbor.

Hlasování přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 25 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
Poté zastupitelstvo zvolilo předsedy a další členy finančního, kontrolního a majetkoprávního výboru.
Hlasování přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 25 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
Dále zastupitelstvo uložilo výborům zastupitelstva zpracovat a předložit k projednání zastupitelstvu města vždy nejpozději do 30. září kalendářního roku výroční zprávu o činnosti výboru, která bude obsahovat zhodnocení činnosti za období od zřízení výboru nebo od projednání poslední výroční zprávy a přehled účasti jednotlivých členů na jednáních výboru s tím, že výroční zprávy budou následně zveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup.
Hlasování přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování:  25 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
Jednání zastupitelstva pokračovalo projednáním materiálu „Stanovení výše měsíčních odměn a počátku výplaty odměn neuvolněným členům zastupitelstva“ 
Pan Ing. Jaroslav Kytýr  upozornil na nepřesnost v důvodové zprávě předloženého písemného materiálu, v tabulce odměn neuvolněného člena zastupitelstva pověřeného k výkonu občanských obřadů, kdy u funkce předsedy finančního, kontrolního a majetkoprávního výboru bylo doplněno chybějící „pověřený k výkonu občanských obřadů“.
Hlasováním zastupitelstvo schválilo 18. 10. 2022 jako den počátku výplaty odměn neuvolněných členů zastupitelstva a výši měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva. 
Hlasování přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 25 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

V závěru jednání členové zastupitelstva projednali předložený materiál „Pravidla postupů souvisejících se zpracováním osobních údajů“
Členové zastupitelstva vzali na vědomí pravidla postupů souvisejících se zpracováním osobních údajů v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice č. 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a uložili všem členům zastupitelstva, aby při plnění svých úkolů zajišťovali dodržování těchto pravidel, předsedům výborů zastupitelstva, aby s pravidly seznámili všechny členy výborů a radě města, která bude svůj mandát vykonávat v období 10/2022-2026, aby zajistila dodržování těchto pravidel předsedy a členy komisí při plnění jejich úkolů.
Hlasování přítomno 25 členů zastupitelstva, výsledek hlasování: 25 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
Poté bylo jednání ustavujícího zastupitelstva ukončeno.

Následující jednání zastupitelstva města se budou konat:

v pondělí 12. prosince 2022 od 16:00 hod. ve velké zasedací místnosti Městského úřadu Svitavy, budova T.G.Masaryka 25.
Mgr. Bc. David Šimek, MBA v. r.
starosta

Zapsala: Renata Klemšová

Ověřovatelé:

PaedDr. Bc. Milan Báča, MBA  v. r.
Bc. Lenka Jurenová  v. r. 

U S N E S E N Í  č. 1

z ustavujícího Zastupitelstva města Svitavy

dne 17. října 2022
Zastupitelstvo města:

1. bere na vědomí, 
že všichni přítomní členové zastupitelstva složili slib podle § 69 odst. 2 zákona o obcích bez výhrad

2. stanoví,
že rada města bude mít 7 členů

3. schvaluje
zvolení dvou místostarostů 

4. určuje, 

že pro výkon funkce starosty a prvního místostarosty budou členové zastupitelstva dlouhodobě uvolněni a že první místostarosta bude zastupovat starostu v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy starosta nevykonává funkci, v případě nepřítomnosti prvního místostarosty bude starostu zastupovat druhý místostarosta

5. volí
starostou města Mgr. Bc. Davida Šimka, MBA
1. místostarostou města pana Pavla Čížka

místostarostkou města paní Mgr. Dittu Kukaňovou
6. volí
dalšími členy Rady města Svitavy:    pana MUDr. Pavla Havíře

pana Bc. Ondřeje Komůrku
pana Mgr. Antonína Bence

pana Mgr. Jiřího Žilku
7. zřizuje
jako své iniciativní a kontrolní orgány finanční, kontrolní a majetkoprávní výbor

8. volí
předsedou finančního výboru Ing. Jaroslava Kytýra
a  členy výboru:

Ing. Pavla Špačka

p. Daniela Veselského

Mgr. Jiřího Brýdla

Ing. Martina Lepolda

Mgr. Františka Richtera

Ing. Veroniku Žižkovou

Z: tajemník úřadu 

9. volí
předsedou kontrolního výboru p. Libora Zelinku

a členy výboru:

p. Marcela Veselého

Mgr. Pavla Brandejse

Bc. Lenku Jurenovou

p. Martina Matouška

MUDr. Vítězslava Podivínského

p. Jaroslavu Páskovou

Z: tajemník úřadu 
10. volí
předsedou majetkoprávního výboru p. Pavla Čížka
a  členy výboru:

p.  Václava Koukala

JUDr. Davida Švece

MUDr. Pavla Ingra

JUDr. Miloše Vízdala

p. Libora Zelinku

p. Dagmar Křečkovou

Ing. Martina Dědourka

Mgr. Milana Švába

Z: tajemník úřadu 
11. ukládá
výborům zastupitelstva zpracovat a předložit k projednání zastupitelstvu města vždy nejpozději do 30. září kalendářního roku výroční zprávu o činnosti výboru, která bude obsahovat zhodnocení činnosti za období od zřízení výboru nebo od projednání poslední výroční zprávy a přehled účasti jednotlivých členů na jednáních výboru s tím, že výroční zprávy budou následně zveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup

Z: předsedové výborů zastupitelstva 
12.  schvaluje

a)  18. 10. 2022 jako den počátku výplaty odměn neuvolněných členů zastupitelstva

b)  výši měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva dle předloženého návrhu

Z: vedoucí odboru kancelář starosty a tajemníka
13. bere na vědomí
pravidla postupů souvisejících se zpracováním osobních údajů v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice č. 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) dle předloženého návrhu
14. ukládá

a)  všem členům zastupitelstva, aby při plnění svých úkolů zajišťovali dodržování těchto pravidel

b)  předsedům výborů zastupitelstva, aby s pravidly seznámili všechny členy výborů 

c)  radě města, která bude svůj mandát vykonávat v období 10/2022-2026, aby zajistila dodržování těchto pravidel předsedy a členy komisí při plnění jejich úkolů

Z: členové zastupitelstva

Mgr. Bc. David Šimek, MBA v. r.
starosta

Ověřovatelé:

PaedDr. Bc. Milan Báča, MBA   v. r.
Bc. Lenka Jurenová  v. r.
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